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Ve Skryjích 19. 1. 2026 

 

Vážení spoluobčané, přátelé a podporovatelé Chráněného bydlení Skryje, 
 
 
Obdržel jsem odpověď Jihomoravského kraje na naši petici, která požadovala zachovat Chráněné 
bydlení ve Skryjích včetně samostatné Sociální rehabilitace, která své služby nabízí osobám se 
zdravotním postižením bez toho, že by museli být ubytovaní u nás ve Skryjích. 
 
Jihomoravský kraj nám oznámil, že zahájil diskusi o dalším setrvání služby chráněného bydlení ve 
Skryjích. K otevření diskuse o setrvání chráněného bydlení jej vede samotné umístění služby, neboť 
volba vhodné lokality a pozemku je zásadní pro úspěšnou integraci osob se zdravotním postižením do 
běžného života. A výsledkem společné diskuse mezi OSV, poskytovatelem a zástupci obce s rozšířenou 
působností, tj. města Tišnova, je nalezení vhodných objektů, do nichž by se klienti mohli postupně 
přestěhovat. Celé vyjádření ze dne 6.11.2025 č.j. JMK 157318/2025 zveřejňuji na webu obce Skryje. 
 
Zastupitelstvo obce Skryje v prosinci 2025 vyjádřilo zásadní nesouhlas s postojem kraje a pověřilo mě, 
jako starostu obce, abych v této věci jednal jak s Jihomoravským krajem, tak s dalšími subjekty v území. 
Chráněné bydlení Skryje a služba Sociální rehabilitace získaly podporu Ministerstva práce a sociálních 
věcí i Jihomoravského kraje a provoz tohoto zařízení byl slavnostně zahájen 10. září 2011. Od té doby 
je vše stejné – lokalita i pozemek. Obec Skryje není žádnou vyloučenou lokalitou. Obec Skryje je živým 
prostorem pro setkávání a společenský život. Zdejší obyvatelé ctí tradice, ale zároveň se aktivně 
zapojují do současného dění. Společně vytváříme komunitu plnou energie a solidarity, kde každý má 
své místo. To je venkov, Brno-venkov, tak se tady žije a žijí zde lidé, kterým je tady dobře. Lidé nejsou 
kytky v květináči, abychom je přesazovali z venkova do měst. Naše osobní zkušenost s klienty sociální 
rehabilitace ve Skryjích za roky existence zařízení v naší obci je taková, že osoby se zdravotním 
postižením jsou specifickou skupinou v oblasti sociálních služeb. Jsou opravdu jedineční, v jistém 
ohledu výjimečné osobnosti, byť společensky stojí na okraji. Lidem se zdravotním postižením je u nás 
dobře. Obec Skryje vytvořila podmínky pro potřebné tím, že zrekonstruovala budovu bývalé školy a 
léta se snaží pro potřebné tyto podmínky zlepšovat. Klienti se začlenili do místní komunity a jsou její 
významnou součástí. Našli zde nový domov. 
 
Vždy jsme sociální věci plánovali společně, spolufinancovali je, tak teď musíme sednout k jednacímu 
stolu společně! Děkuji za vaši podporu naší petici a o dalších jednáních Vás budu informovat. 
 
 
Váš starosta obce Skryje  

 

 

Ing. Rudolf Dvořák 
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